

高调建立基本医疗 免费享受制度



出场专家：胡晓翔
江苏省卫生法学会副会长、
江苏省医师协会理事
演讲主题：《新医改方案的精髓》

江苏省卫生法学会副会长胡晓翔先生在峰会上说，有啥不能有病，没啥不能没钱，这是普通民众的共同感慨，然而盲目推行市场化机制导致了医改的失败，也衍生了今天医疗卫生界的许多弊端，和社会矛盾的不正当丛集，因此他在峰会上分析了新医改方案的精髓，并提出了自己长期学习研究的一些观点体会。

医疗服务不能推向市场

“为群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务是人权保障的具体措施，是政府行为，绝非个人行为，不能推向市场”，胡晓翔认为，这是医疗卫生体制改革的基准点，也是评价医改方案的金标准。

快报记者 金宁

新医改方案比较明确地体现了非市场化的正确价值取向，“加快推进基本医疗保障制度建设”、“健全基层医疗卫生服务体系”、“促进基本公共卫生服务逐步均等化”等主要改革措施，及明确承诺“3年内政府投入8500亿”，都是十七大主报告的精神体现，也是政府勇于担责、体现宪法责任之举，这是本轮医改成功的最可靠保障。

医疗保险种林立管理低效

近期医改在深化落实过程中，政府如何组织相关部门的力量，有的放矢地进行筹划？胡晓翔分析，改革开放已使社会奠定了雄厚的经济实力，首先必须高调地建立民众基本医疗卫生服务的免费享受制度，政府应该尽快出台分期实现的时间表，它是医改真正成功、避免倒退、规避反复的保证。

“其次必须颠覆性地重构和改造基本医疗保障制度”。据了解，目前我国的医保存在的问题是，政府提供的有关医疗卫生服务保障现状可谓险种林立、多头管理、制度摩擦、管理成本增加，且缺乏总体规划、缺乏相互衔接、缺乏公平机制、缺乏管理效率。胡晓翔认为，合并山头、诸险合一，促成医保本系由繁杂、低效向统一、高效转变，是最终形成覆盖城乡全体居民的统一的医疗卫生服务保障制度，是基本医疗保障制度建设的当务之急！

快报记者 金宁

高层峰会
之演讲篇



新政出台，几家欢喜几家愁



出场专家：黄晓光
南京医科大学医政学院卫生
事业管理研究与培训中心、
卫生经济学教研室主任
演讲主题：《新医改下对药品
价格管理的思考》

随着新医改的深入实施，药品价格管理究竟将如何改革，已经成为牵动医药企业神经的焦点问题。本次峰会上，南京医科大学黄晓光教授就药品价格管理办法的一些问题做了分析和解读，记者感受到，关系到药品价格趋势，未来的新《药品价格管理办法》的出台将是几家欢喜几家愁。

关注药物经济性评价

黄晓光教授介绍，处方药市场一直存在药品虚高定价、以药养医、回扣屡禁不止这三大现象，今年上半年曝光的“天价芦笋片”事件可以看作是虚高药品的一个典型案例。而OTC市场（非

处方药）药价同样有虚高“症状”，一些零售药店某些药品的利润率惊人。黄晓光教授指出，虚高定价其实是流转过程中各方“合谋共赢”的一个结果。他认为，药价的虚高显然并不是一个部门或者一个环节引发的，因此，要改变高药价的状况并非加强监管与打击就可以完成的，而是需要在生产、流通、使用各环节建立一整套的配套措施才能真正解决问题。

要解决药品价格问题，黄教授介绍了政府价格干预的必要性，他说很多国家都设立了药品管理部门，法国有关部门和消费市场部，发达国家实行药品价格管制，企业没有自由定价权，政府定价时考虑生产成本、治疗价值、药品经济性评价，以及其它国家定价等因素。“第三方药物经济性评价值得大家关注”，黄教授指出，目前，药物经济学在国外被广泛应用。药物经济学的作用通俗地说，就是在保证安全、有效的前提下，选择最省钱的药品、采用最经济的治疗方案。药物经济学评价将来在市场准入、药品定价、医疗保险目录制定等方面都有广泛的指导应用。

医药代理人首当其冲

据了解，在《药品价格管理办法》的征求意见稿中，明确限定了“政府指导价”，药品“从出厂到零售之间的价格差额”，而且留下

的加价空间很小，这样对很多代理模式企业的盈利影响很大。“粗略地估算一下，我国药品代理人队伍约在百万以上”，黄晓光教授说，药品生产流通体制问题突显，代理人制度是问题的核心！众所周知，在现有的医疗体制下，药在医院卖得好不好，关键看流通费用多不多，费用多就可以通过给医生回扣等公关手段来拉动销售。一旦流通环节的加价率被限制，药品操作空间减小，那么以药品代理为主的百万以上的代理人将首当其冲，可能面临“吃饭”问题。

基药实施，机遇与挑战并存

基本药物制度的一项重要目标就是促进药物的临床合理使用，对于部分企业来说可能利润受到影响。不过，由于大型药企更多关注的是二级以上的公立大医院，因此黄晓光教授认为，基药对国内大型药企的影响冲击不大，可以说是机遇与挑战并存。

“药企生产基药时应该努力保证质量和数量，因为下一阶段可能还有基药临床版出来”，黄晓光教授建议药企积极参与国家的一系列医疗改革措施，企业在尽好社会责任的同时，今后应加大对国家一类、二类新药的研发与创新，只有吃透政策，才能提高企业的未来竞争力。

快报记者 金宁
本版摄影 快报记者 施向辉

让80岁老人拥有20颗牙



人们从55岁开始步入老年阶段，牙齿内部开始产生变化，牙缝增大、牙齿松动、掉落、老化、牙龈炎等等一系列问题。“一开始不在意，觉得人老了牙齿也老，没什么大不了，后来慢慢发现不是这么回事，牙齿的问题不是小事，牙不好，吃饭不香，肠胃受影响，时间长了，身体免疫力下降，身体的毛病越来越多。”很多老年朋友已经意识到牙齿健康的重要性。可以说，老年人的口腔健康，是维系老年人晚年生活的重要保障。

如何延缓牙齿的衰老？如何让牙齿稳固而有力？

牙白金是首个按最新国际牙齿健康标准研发的高科技产品。国际牙医学会首席专家保罗·科威特教授指出：牙白金开辟了牙齿治病的新纪元，使无数遭受牙病折磨的患者摆脱了痛苦。数据显示，牙白金在我市一年以来，已经让十万多中老年人告别牙病困扰。

人在咀嚼牙白金时，口腔中会产生两种神秘的聚合微粒：一种是负电荷聚合微粒，它能迅速清除牙结石、牙菌斑，阻断牙病发病元凶，其原理及效

果等同于医院的超声波；另一种是全营养聚合微粒，它能够有效补充牙齿及牙周所需的营养，让萎缩的牙龈饱满红润，使松动的牙齿变稳固。

牙白金四大突破，让80岁的老人拥有20颗牙！

突破一：牙白金能加速牙龈口腔细胞活力新生，有力包裹裸露的牙根，强效补充牙龈因退化而流失的营养物质，使已经松动的牙齿得以重新牢固。

突破二：牙白金中的聚合微粒能强效抑制牙龈炎、牙周炎，并在蛀牙处迅速生成保护层，并使充分得到营养供给的牙齿形成强大的抵抗力，不再感染炎症。

突破三：牙白金对牙表具有强大的修复和结合能力，能使牙渍和牙石等衍生物渐渐和牙表分离，修复后的牙表使衍生物难以再附着其上，从而实现了去渍除石的效果。

突破四：即使是濒临拔牙边缘的牙齿，通过咀嚼牙白金，也能促进受损牙龈再生，并修复受损牙齿使其重新稳固。

游宇明
更多详情可拨打咨询专线 025-68152090。

- 1分钟止牙疼
- 2天炎症消
- 15天强根健齿
- 30天坏牙变好牙

牙不好，就用牙白金

◆冷热酸甜，想吃就吃

如果你的牙齿对冷热酸甜的东西敏感，试试牙白金，你会发现，含凉水没有那种刺骨感了，吃酸的也不倒牙了。

◆牙龈不出血，黑牙变白牙

如果你连咬香蕉都出血，那么

用牙白金，就连吃苹果都不会出血。

◆牙齿变紧凑，吃饭不塞牙

用了牙白金还能使牙缝变小，牙齿变紧凑。你会发现吃饭不塞牙了，饭后不刷牙，用牙白金，感觉特别舒服。

◆牙口好，咬合有力

上了年纪牙口就不行了，这也嚼不动，那也咬不烂，用牙白金可大大增强牙齿坚固度和稳固度，咀嚼力提高。

◆最大限度避免拔牙

拔牙容易长牙难，牙齿掉了不能再生，千万别急着拔，试试牙白金，会有意想不到的效果。

你的“性”福由它掌控

他们是企业的特殊骨干，是家庭的参天大树，是社会的精英群体。但他们却陷入了“生理疲劳”。当今社会，脑力疲劳、精力疲劳和性力疲劳已成为困扰男人的“三大生理疲劳”。

有专家揭秘，脑力疲劳是导致中年男性体质下降、诱发疾病、最终死亡的主要原因。社会学家在一次婚姻调查中发现：25%中年

男性因为“性力疲劳”导致性功能下降，造成夫妻性生活不和谐。性力疲劳已经成为现代家庭“婚姻路上的红灯”。

这时，男人，你应该常备“还能”虫草含片，可随时随地含服，补充天然虫草能量，每

天一粒，服用后精力充沛、工作再忙也不感到劳累，立刻缓解脑力、精力和性力三大疲劳危机。
还能虫草含片，被誉为最强效的纯天然“男性能量补充剂”。每天一片，你的“性”福由它掌控。钱坤
订购热线：025-68152090。



哪种吸烟方式 不影响男性的性功能

很多中年烟民朋友发现自己的性能力不如从前了，开始总以为是年龄和体力因素，很少有人往烟瘾上考虑。其实香烟中的烟毒不仅损害人体全部重要器官，还易引发性功能衰退！

哈佛大学艾瑞克博士研究发现：吸烟者患ED（勃起障碍）的比非吸烟者高50%。由此可见，香烟中的烟草毒严重伤害了男人的性功能。

那么，怎样才能既享受吸烟的乐趣，又不让烟毒伤害身体呢？

国际流行的磁石过滤系统、超能纳米过滤系统，以及多功能铁离子液体过滤。先进的壁管紫外光处理技术，可清洗循环使用。是目前国内第一个专业过滤烟毒、减少烟量、健康吸烟的专利产品。

订购热线：025-68152090。

